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ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 14/30/12/2022 

Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου  
2002 και ώρα 17.00  συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Αμυγδαλιών για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.  

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εφτά (7) τακτικών μελών, 
ήταν παρόντα τα …. (….) μέλη του Δ.Σ. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος Πρόεδρος, Νικόλαος Α. Δεινόπαπας 
Γραμματέας, Κων/νος Β. Κιούρκας Ταμίας,  Βασίλειος Τσιόλιας, Παναγιώτης 
Κιούρκας, (τακτικά μέλη) Ευτυχία Δεινόπαπα, Βασίλειος Νέστορας (αναπληρωματικά 
μέλη) 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Κων/νος Σίνης Αντιπρόεδρος, Μιχαήλ Καραλιόλιος (τακτικά μέλη) 
Στυλιανός Καραλιόλιος,  (αναπληρωματικά μέλη) 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και 

συγκεκριμένα:  
Για το πρώτο  θέμα είπε ότι  πρέπει να ακυρώσουμε την εκδήλωση «γιορτή 

τσιγαρίδας»  την Δευτέρα 26 Δεκεμβρίου λόγω του μεγάλου πένθους για το χωριό μας από 
το θάνατο του Γρηγόρη Καρέτσα. Στη μνήμη του να δώσουμε 20 ευρώ στο Σύλλογο 
«Λάμψη» και τα 25 κιλά κρέας που αγοράσαμε να τα χαρίσουμε στην Μητρόπολη 
Γρεβενών για τα γεύματα απόρων που διοργανώνει. 

 
Για το δεύτερο  θέμα είπε ότι πρέπει να μην πραγματοποιηθούν την πρωτοχρονιά 

λόγω του μεγάλου πένθους από το θάνατο του Γρηγόρη Καρέτσα τα ρουγκουτσάρια του 
2023. 

Για το τρίτο  θέμα είπε ότι πρέπει να εγκρίνουμε τα έξοδα: 180 ευρώ 25 κιλά κρέας και 
15 κιλά παστό, 7,5 ευρώ σε ΕΛΤΑ για ημερολόγια στις ΗΠΑ, 21,20 ευρώ σε Ελένη 
Παπαζήση, 110 ευρώ σε Κυριακίδη, 20 ευρώ σε «Λάμψη» και 158 ευρώ σε κλιματιστικό. 

Για το τέταρτο  θέμα πρέπει μέχρι να διοργανώσουμε το Σάββατο 7 Ιανουαρίου 2023 
στο «Ηχοδρόμιο» τον ετήσιο χορό του Συλλόγου και την κοπή της βασιλόπιτας με το 
συγκρότημα του Θοδωρή Χαλιάσου και στο τραγούδι τον Δημήτρη Τζήμα και την  Ράνια 
Θεοχάρη. Είσοδος 8 ευρώ για όλους και με την κάρτα εισόδου συμμετέχουμε στην κλήρωση  
27 δώρων. Η κοπή της βασιλόπιτας θα γίνει στις 8.30 και  θα μοιραστεί από ένα κομμάτι σε 
εκπροσώπους φορέων. Βασιλόπιτα θα πάρουμε από  τον φούρνο. Το Ηχοδρόμιο θα μας 
δώσει 1 ευρώ για κάθε κάρτα εισόδου. Τιμές: φιάλη ουίσκι 80 ευρώ, ποτό 8 ευρώ και φιάλη 
κρασί 30 ευρώ.  Επίσημοι προσκεκλημένοι Αντιπεριφερειάρχης, Δήμαρχος, Πρόεδρος, 
Μητροπολίτης. (υπεύθυνος Παναγιώτης) 

 
 
Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του 

καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και 
Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να 
πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα. 

 
 

Η απόφαση πήρε αριθμό –14/2023- 
 Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής: 
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Α/Α        ΑΞΙΩΜΑ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αργύριος Γ. Καραλιόλιος   

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Κων/νος Σίνης  

3 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Νίκος Δεινόπαπας  

4 ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Β. Κιούρκας  

5 ΜΕΛΟΣ Τσιόλιας Βασίλειος  

6 ΜΕΛΟΣ Παναγιώτης Β. Κιούρκας  

7 ΜΕΛΟΣ Καραλιόλιος Μιχάλης  

Α/Α     ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Νέστορας Βασίλειος  

2 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευτυχία Δεινόπαπα  

3 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Στυλιανός Καραλιόλιος  


